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ATA DA 64ª (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 15 (QUINZE) DE 

OUTUBRO DO ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, JEORGENES CASTRO, ALINE 

DO HOSPITAL, RAFAEL LACERDA, RAPHAEL PESSOA, CRISTIANO, 

ANTENOR, DR. PATRIARCA, CARLOS ALBERTO, IVONALDO LIMA, 

MANOEL CORREIA, ROMUALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, INSPETOR 

MORAES, JÚLIO CÉSAR E PASTOR NETO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES DEMIR PEIXOTO, SILVANA MACIEL E LÉO SALES. 

PELA ORDEM O VEREADOR ROMUALDO SOLICITA UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PARA O SENHOR ALBERTO DUARTE ARAÚJO. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO SOLICITA O 

SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 082, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - APROVA O PLANO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 164, DE AUTORIA DA 

SILVANA MACIEL - DISPÕE SOBRE ESTABELECER DIRETRIZES 

PARA A CRIAÇÃO DE PARCERIAS ENTRE ESCOLAS E INSTITUIÇÕES 

DE SAÚDE MENTAL, VISANDO O FORTALECIMENTO DO SUPORTE 

EMOCIONAL E PSICOLÓGICO AOS ALUNOS. PROJETO DE LEI DE Nº 

165, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - RECONHECE 

AS QUADRILHAS JUNINAS SEDIADAS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ COMO PATRIMÔNIO CULTURAL, IMATERIAL DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 227, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA PAJUÇARA DE ARTE E 

CULTURA NA CASA DE RODOLFO TEÓFILO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 228, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - SOLICITA AO PREFEITO, 

JUNTO A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, A INCLUSÃO DE 

CANALETAS DE CONCRETO NO CRUZAMENTO ENTRE AS RUAS 

PAULO BATISTA E TAMANDARÉ, PRÓXIMO A CASA DE Nº 18, E NO 

CRUZAMENTO DAS RUAS PAULO BATISTA COM ANA BILHAR, 

PRÓXIMO AO PONTO COMERCIAL DE Nº 940, NO DISTRITO DE 

PAJUÇARA. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 713 AO 723/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: DR. PATRIARCA, ANTENOR MARIANO, CARLOS 

ALBERTO, SILVANA MACIEL, PASTOR NETO, LÉO SALES, 

INSPETOR MORAES, MANOEL CORREIA, IVONALDO LIMA, 
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ROMUALDO, RAFAEL LACERDA. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. PELA ORDEM, 

O VEREADOR INSPETOR MORAES, CUMPRIMENTA A MESA E AOS 

DEMAIS VEREADORES. AGRADECE AOS COLEGAS E A RECEPÇÃO 

DOS SEUS ELEITORES PRESENTES NA SESSÃO. AGRADECE A 

ESPOSA E OS FILHOS PELA CUMPLICIDADE, COMPREENSÃO E 

FORÇA DADA DURANTE A CAMPANHA. AGRADECE TAMBÉM AS 

LIDERANÇAS: SECRETÁRIO ARI, AGENTE DE SAÚDE HENRIQUE, 

LOURO DAS PORTAS, ENFERMEIRA ARETHA, TÉCNICA DE 

ENFERMAGEM CAMILE JÉSSICA, TC E GLEICE, INFLUENCERS 

DIGITAL VITÓRIA E JONATHAN, REGIS, AURI, REGIANDRO E 

FINALIZA AGRADECENDO A TODAS LIDERANÇAS QUE NÃO FORAM 

CITADAS E AOS SEUS ASSESSORES. O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO, ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO PASSA 

PARA O GRANDE EXPEDIENTE, O PRIMEIRO INSCRITO VEREADOR 

PASTOR NETO, CUMPRIMENTA TODOS OS PRESENTES. 

PARABENIZA O VEREADOR INSPETOR MORAES PELA EXCELENTE 

VOTAÇÃO E TORCE PELO NOVO MANDATO. AGRADECE A DEUS 

PELO PERÍODO QUE PASSOU NA CASA LEGISLATIVA E POR TER 

CUMPRIDO COM O SEU DEVER. FALA PARA OS SEUS ELEITORES 

QUE JAMAIS MUDARÁ A SUA ESSÊNCIA PARA ATENDER 

INTERESSES POLÍTICOS. DIZ QUE LUTOU PELAS MELHORIAS E 

SEGUIU COM OS SEUS PRINCÍPIOS. PARABENIZA A DEPUTADA 
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ESTADUAL DRA SILVANA E O DEPUTADO FEDERAL JAZIEL QUE 

REALIZARAM NA DATA DE ONTEM UMA FESTA NO MARINA PARK, 

ONDE SE CONCENTRARAM LÍDERES CRISTÃOS E OUTROS PARA 

APOIAR O FUTURO PREFEITO DE FORTALEZA ANDRÉ FERNANDES. 

FALA SOBRE A INTENÇÃO DE ESCLARECER AS PROPOSTAS DO PL 

TANTO AO NÍVEL NACIONAL COMO AO NÍVEL ESTADUAL. 

RESSALTA A SUA PREOCUPAÇÃO COM O FUTURO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, CITA QUE O PRÓXIMO ANO HAVERÁ 

MENOS REPRESENTATIVIDADE AOS INTERESSES DA SOCIEDADE 

MARACANAUENSE. CULPA A GESTÃO POR APOIAR PESSOAS QUE 

NÃO TEM QUALIFICAÇÃO PARA ASSUMIR UMA CADEIRA NA CASA 

LEGISLATIVA. O VEREADOR QUESTIONA O POR QUÊ E PRA QUÊ? 

FALA MAIS UMA VEZ QUE CARREGA OS SEUS VALORES E LAMENTA 

PELA NOVA COMPOSIÇÃO. DIZ QUE AINDA ACREDITA QUE 

MARACANAÚ SAIRÁ DESSA CEGUEIRA. FALA DA CELEBRAÇÃO DE 

ALGUNS VEREADORES PELO RETORNO E CITA UMA 

PARLAMENTAR QUE DURANTE O PERÍODO QUE ELE ESTÁ NA 

CÂMARA NUNCA VIU A MESMA PARAR PARA SENTAR NA CADEIRA 

E FOI REELEITA, ASSIM COMO OUTROS QUE VEM PARA PASSEAR 

E NÃO DEBATER E FAZER PROPOSTAS, LAMENTA QUE ISSO SEJA 

A REALIDADE DESTA CASA LEGISLATIVA. FALA QUE ACREDITA 

QUE TEM COMO RESGATAR O PAÍS E O MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. DIZ QUE SAIRÁ DE CABEÇA ERGUIDA, CARREGANDO 

OS SEUS VALORES. FINALIZA QUE CONTINUARÁ NO DIA A DIA 

CONTRIBUINDO PARA O AVANÇO DO MUNICÍPIO. RATIFICA A 
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DESQUALIFICAÇÃO DA NOVA COMPOSIÇÃO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ E APROVEITA PARA PARABENIZAR OS 

VEREADORES QUE FORAM ELEITOS POR MÉRITO. O PRÓXIMO 

INSCRITO VEREADOR RAPHAEL PESSOA, PARABENIZA OS 

PROFESSORES PELO DIA, COLOCA O SEU MANDATO A 

DISPOSIÇÃO PARA DESENVOLVER CADA VEZ MAIS O SISTEMA 

EDUCACIONAL DE MARACANAÚ. FALA SOBRE A NOVA 

COMPOSIÇÃO DA CASA LEGISLATIVA, DIZ QUE A DEMOCRACIA FOI 

FEITA, HAVENDO A PLURALIDADE DE REPRESENTAÇÃO. REBATE A 

FALA DO VEREADOR PASTOR NETO, ONDE O MESMO FALA DA MÁ 

QUALIFICAÇÃO DA NOVA COMPOSIÇÃO DE PARLAMENTARES E O 

VEREADOR RAPHAEL PESSOA RESSALTA A CREDIBILIDADE EM 

RELAÇÃO AOS NOVOS VEREADORES E NAS SUAS 

QUALIFICAÇÕES. DIZ QUE CADA PARLAMENTAR PODE 

CONTRIBUIR DE FORMA DIFERENTE PARA CASA LEGISLATIVA, 

SEJA POR TER UM CONHECIMENTO MAIS TÉCNICO OU PELO 

CONHECIMENTO DAS VIVÊNCIAS. FALA TAMBÉM DOS 

PARLAMENTARES QUE NÃO CONQUISTARAM UMA VAGA, A 

IMPORTÂNCIA DA CONTRIBUIÇÃO DELES PARA A CASA DO POVO. 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

RAPHAEL PESSOA SUSPENDE OS TRABALHOS E ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO POR NÃO HAVER QUÓRUM SUFICIENTE E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 16 

(DEZESSEIS) DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA.  
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